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Stima della distanza (metrico)

Nome:

Indcia quale lettera rappresenta la lunghezza/altezza corretta Risposte
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
La ?t;“rr:et:éllifge " 100cm=1m 1,000 m = 1 km L
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2.
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo.
centimetros. 3.
/ (
4.
E] :
5.
L f N> ——
1) 2) 6.
7.
Popcorn Pala I nsetto 8.
A. 3 millimeters A. 1 Metro A. 5 Centimetri
B. 3 Centimetri B. 60 Centimetri B. 10 Centimetri 0.
C. 90 Centimetri C. 3 Metri C. 7 millimeters
D. 2 kilometers D. 30 Centimetri D. 30 Centimetri
4) 5) 6) =
Ruota panoramica Frigorifero Gallone di latte
A. 23 Metri A. 180 Centimetri A. 20 Centimetri
B. 30 Centimetri B. 4 Metri B. 3 Metri
C. 5 Metri C. 5 kilometers C. 10 millimeters
D. 50 kilometers D. 30 Centimetri D. 8 Centimetri
7) = 8) S 9
S 1
(2)
@p)
Lattinadi soda Altezzamela Montagna
A. 1 Metro A. 10 Centimetri A. 3 kilometers
B. 3 Centimetri B. 1 Metro B. 60 Centimetri
C. 30 Centimetri C. 60 Centimetri C. 9 Metri
D. 10 Centimetri D. 3 Centimetri D. 700 millimeters
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ﬂh Stima della distanza (metrico) Nome: Soluzioni

Indcia quale lettera rappresenta la lunghezza/altezza corretta Risposte
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
10mm =1 cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km 1 _B

Laparte metdlicade un

Un milimetro equivale a L Desde € suelo hastala Lamayoriadelas
[4piz mide

grosor de gqatarj etade aproximadamente 1 cm. perilla dg una puerta hay carreteras principales 2. A
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. Mmetro. kilémetro de largo. C
centimetros. 3.
/ (
s A
E] :
5. A
L ‘ | L
1) 2) 6. A
7. D
Popcorn Paa Insetto s A
A. 3 millimeters A. 1 Metro A. 5 Centimetri
B. 3 Centimetri B. 60 Centimetri B. 10 Centimetri 9o A
C. 90 Centimetri C. 3 Metri C. 7 millimeters
D. 2 kilometers D. 30 Centimetri D. 30 Centimetri
4) 5) 6) =
Ruota panoramica Frigorifero Gallone di latte
A. 23 Metri A. 180 Centimetri A. 20 Centimetri
B. 30 Centimetri B. 4 Metri B. 3 Metri
C. 5 Metri C. 5 kilometers C. 10 millimeters
D. 50 kilometers D. 30 Centimetri D. 8 Centimetri
7) = 8) S 9
S 1
S
@p)
Lattinadi soda Altezzamela Montagna
A. 1 Metro A. 10 Centimetri A. 3 kilometers
B. 3 Centimetri B. 1 Metro B. 60 Centimetri
C. 30 Centimetri C. 60 Centimetri C. 9 Metri
D. 10 Centimetri D. 3 Centimetri D. 700 millimeters
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